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Leistungsangebot durch Standortwechselgestärkt 
DYMAX Europe investiert in die Zukunft 

 

DYMAX Europe stärkt sein Leistungspaket durch einen Standortwechsel. „Unser Ziel ist es,  dem Kunden 

schnell adequate Gesamtlösungen zu liefern. DieNachfrage auf dem Klebstoffmarkt ist groß und der frühere 

Standort Frankfurt hätte unser derzeitiges Wachstum auf Dauer nicht unterstützt“, so Geschäftsführer Dr. Detlef 

Heindl. Daher ist die Europazentrale von DYMAX im März nach Wiesbaden in den Industriepark Kalle-Albert 

umgezogen. Eine vierfach größere Arbeitsfläche unterstützt effizienteres Arbeiten und ermöglicht den Aufbau 

einer europäischen Forschungs- und Entwicklungsabteilung. „Wir könnenunseren Kunden mehr bieten, flexibler 

auf sieeingehen und sogar ggf. direkt mit ihnen im Labor an individuellen Lösungen arbeiten“, so Dr. Detlef 

Heindl. Seminarräume zum Wissensaustausch runden das Angebot ab.2011 wurde ein weiterer Grundpfeiler 

für eine ideale Kundenbetreuung gesetzt. DYMAX Europe hat zusätzliche Fachkräfte in den Bereichen 

Anwendungstechnik, Kundenservice sowie Marketing und Vertrieb eingestellt sowie das Equipment 

aufgestockt. In den nächsten 5 Jahren wird DYMAX in diesen Bereichen zusätzlichInvestitionen im 7-stelligen 

Bereich tätigen. Mittelfristig soll in Wiesbaden auch produziert werden. 

 

DYMAX zählt weltweit zu den führenden Herstellern von lichthärtenden Materialien, Aushärtungs- und 

Dosiersystemen. Die Produkte werden in den unterschiedlichsten Industriezweigen eingesetzt, z.B. 

Medizintechnik, Elektronikindustrie, Automobilindustrie, Luft- und Raumfahrt, Solarenergie, Telekommunikation, 

Haushaltsgeräte und Glassindustrie.Der 1980 gegründete Klebstoffhersteller beschäftigt heute weltweit über 

200 Mitarbeiter, davon 26 in der hessischen Europazentrale. Der Hauptsitz des ISO 9001:2008 zertifizierten 

Unternehmens befindet sich in Torrington, Connecticut, USA. Neben Europa gibt es weitere Niederlassungen in 

Hongkong, China sowie Korea. 
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Bild: DYMAX Mitarbeiter bei der Zentrifugierung 

von Klebstoffkartuschen, um diese 

von Luftblasen zu befreien. 
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Petra Moser 
Marketing Communications Specialist 

Phone: +49 (0)611/962-7909 
Fax:     +49 (0)611/962-9440 
E-Mail:  pmoser@dymax.com 

 
DYMAX Europe GmbH 

Kasteler Straße 45 
65203 Wiesbaden 

Deutschland 

Marken Eigentum von DYMAX Corporation, USA oder werden nach Maßgabe einer 
von DYMAX Corporation, USA gewährten Lizenz verwendet.  
 

Die in dieser Broschüre enthaltenen Daten sind allgemein gehalten und basieren auf Testbedingungen im Labor. DYMAX Europe GmbH übernimmt keine Gewährleistung oder Garantie auf die in dieser Broschüre 
enthaltenen Daten. Sämtliche Gewährleistungen in Bezug auf Produkte, sowie deren Anwendung und Gebrauch sind ausschließlich auf die in den Allgemeinen Verkaufsbedingungen von DYMAX Europe GmbH 
enthaltenen Gewährleistungen (veröffentlicht auf unserer Homepage www.dymax.com/de/pdf/dymax_europe_general_terms_and_conditions_of_sale.pdf ) beschränkt. DYMAX Europe GmbH übernimmt keine 
Verantwortung für die von dem Benutzer erzielten Test- oder Leistungsergebnissen. Der Benutzer ist dafür verantwortlich, die Eignung der Produkte für die vorgesehenen Anwendungen und Zwecke festzustellen 
und ferner zu prüfen, ob die Produkte zum vorgesehenen Gebrauch und Einsatz in der beabsichtigten maschinellen Fertigungsanlage und dem Fertigungsverfahren geeignet sind. Der Benutzer muss alle 
entsprechenden Vorkehrungen treffen und Richtlinien vorgeben, die zum Schutz von Eigentum und Personen zweckmäßig oder notwendig sind. Erklärungen in dieser Broschüre sind nicht dahingehend zu 
verstehen, dass der Gebrauch oder die Anwendung der Produkte keine Patente Dritter verletzt oder dass eine Lizenz für ein Patent der DYMAX Corporation gewährt wird. DYMAX Europe GmbH empfiehlt, dass 
jeder Benutzer den vorgeschlagenen Gebrauch und die Verwendung der Produkte vor einem wiederholten Einsatz ausreichend testet, wobei die in dieser Broschüre enthaltenen Daten nur als allgemeiner Leitfaden 
dienen sollen.                   7/2011 

 


